NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE pprayn 01315

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay EI =

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Mitsubishi Carisma ;g 16,18, 1995-2006 |[Mitsubishi Space Star 13,1618 1998-2004

KomnnekT kpenexa

1 MNP 50x20x6 M8 2wt |5 Bont DIN 933 — 8.8 08x120 2 wr

2 My 60x14x6 A20 B10M8  |[1wr |6 ILlait6a posepa DIN B 127 10 wr

MO8, cpegHssa cepusa
3 Bont DIN 933 - 8.8 08x020 6wt |7 *”;‘Sg?a ky3os. DIN 9021 M08 4y
4 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |2 wrt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. BawwTa cTaBuTCsa 6€3 NbinbHUKA. YCTaHOBWUTL KPOHLITEWH 1 K MPaBOMy NOHXEPOHY, 3anoxve B otBepctue MY 60x14 M8, n 3acdukcupoBas
6ontom M8x30, 'p 8 n L8

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH 2 K TEeBOMY JTOHXEPOHY, B LUTAaTHOEe pe3bboBoe oTBepcTue, npy nomoLum bonta M8x20, Mp8 n LLI8

3. 3anoxuTb 3a npogonHyto 6anky ycunenus: cnepean Ckoby 1, csagm ckoby 2.

4. YCTaHOBWTb 3aHUE TOYKM KpenneHus WwuTa, 3anoxus 3a nogpamHuk a/m Mp 50x20x6 M8 (pe3boBble OTBEPCTUSA 3aKNagHOW AOMKHbI ObiTb
COOCHbI OTBEPCTUSIM B MOAPAMHVKE)

1 NpuTsiHYB nx Bontamm M8x120 c Mp8 n LL8.

5. YCTaHOBUTb LIMT HA paHee YCTaHOBMEHHble CKOObl 1 KPOHLUTENHbI Npy nomowwm Botos M8x20, Mp8 1 LS.

6. Bce pe3bboBble coeguHEHUs 3aTAHYTb

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:15:37




